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POZNÁMKY K ÚČTOVNEJ ZÁVIERKE 2021 

zostavené podľa Opatrenia č.MF/23378/2014-74 (FS č.12/2014), ktorým sa ustanovujú podrobnosti o individuálnej 
účtovnej závierke a rozsahu údajov určených z individuálnej účtovnej závierky na zverejnenie  

pre malé účtovné jednotky  
 

 
Článok I – VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

 
1) Základné informácie o účtovnej jednotke: 
 

Obchodné meno: PRETTL Electrical Systems Potvorice s.r.o. (ďalej len „Spoločnosť“) 

Sídlo: Potvorice 235, 916 25 Potvorice 

Právna forma: Spoločnosť s ručením obmedzeným 

Dátum vzniku: Zápis do obchodného registra: 26.09.2003 

Hlavný predmet podnikania: Výroba a montáž automobilových súčastí, výroba a montáž plastových súčastí, 
výroba a montáž kovových súčastí 

Subjekt verejného záujmu: Spoločnosť nie je subjektom verejného záujmu (§ 2/14 ZoU) 

Účtovné obdobie: Kalendárny rok 2021 

 
2) Dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie: 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31.12.2020 bola schválená valným zhromaždením Spoločnosti dňa 09.03.2022. 
 
3) Zverejnenie účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie:  

Účtovná závierka Spoločnosti k 31.12.2020 bola uložená do Registra účtovných závierok dňa 22.06.2022. 

 
4) Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky: 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31.12.2021 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR 
SR č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve (ďalej „zákon o účtovníctve“) za účtovné obdobie od 01.01.2021 do 31.12.2021. 
 
Účtovná závierka je určená pre používateľov, ktorí majú primerané znalosti o obchodných a ekonomických činnostiach 
a účtovníctve, a ktorí analyzujú tieto informácie s primeranou pozornosťou. Účtovná závierka neposkytuje a ani 
nemôže poskytovať všetky informácie, ktoré by existujúci a potencionálni investori, poskytovatelia úverov a pôžičiek 
a iní veritelia mohli potrebovať. Títo používatelia musia relevantné informácie získať z iných zdrojov. 
 
5) Údaje o skupine účtovných jednotiek v súvislosti s konsolidáciou: 

Spoločnosť sa zahŕňa do konsolidovanej účtovnej závierky spoločnosti Prettl Produktions Holding GmbH, 
Sandwiesenstrasse 6, 727 93 Pfüllingen, Nemecká spolková republika. Konsolidovanú účtovnú závierku je možné 
dostať v sídle uvedenej spoločnosti. 

Spoločnosť nie je materskou účtovnou jednotou žiadnej inej účtovnej jednotky. 

 
6) Priemerný prepočítaný počet zamestnancov účtovnej jednotky: 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Priemerný prepočítaný počet počas účtovného obdobia 103 96 
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7) Údaje o neobmedzenom ručení:  

Spoločnosť nie je neobmedzene ručiacim spoločníkom v iných spoločnostiach podľa § 56 ods. 5 Obchodného zákonníka.  

 
Článok II – INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI 

 
Členom orgánov Spoločnosti boli poskytnuté nasledovné pôžičky: konateľovi p. Swiatekovi vo výške 304 198 EUR 
(úročenie zmluvne dohodnuté vo výške 2 % p.a., splatnosť 31.12.2023) a konateľovi p. Harschovi vo výške 
1 106 EUR. Konečný zostatok poskytnutých pôžičiek orgánom Spoločnosti vrátane prislúchajúcich úrokov 
k 31.12.2021 bol vo výške 280 605 EUR, z toho 279 499 EUR voči p. Swiatekovi a 1 106 EUR voči p. Harschovi. 
Členom orgánov Spoločnosti neboli v priebehu bežného účtovného obdobia poskytnuté žiadne záruky ani iné 
zabezpečenia a ani žiadne iné finančné prostriedky alebo plnenia na súkromné účely. 

 
Článok III – INFORMÁCIE O ORGÁNOCH SPOLOČNOSTI 

 
Štruktúra spoločníkov k 31.12.2021 je takáto: 

Spoločník 
 

Výška podielu na 
základom imaní 

 Podiel na 
hlasovacích 
právach v % 

 Iný podiel na 
ostatných položkách 

VI ako na ZI v % absolútne 
 

v %   

Prettl Produktions Holding GmbH  6 639  100  100  0 

Spolu  6 639  100  100  0 

         
 
 
 

Článok IV – INFORMÁCIE O PRIJATÝCH POSTUPOCH 
 
1) Going concern 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania činnosti Spoločnosti (going concern).  

Spoločnosť analyzovala svoju finančnú situáciu v súvislosti s dosiahnutým ziskom za aktuálne účtovné obdobie, 
záporným vlastným imaním a predpokladaným vývojom v ďalších rokoch. Na základe naplánovaného rozpočtu, 
Spoločnosť plánuje v budúcnosti dosahovať kladné výsledky hospodárenia ako aj kladný cash flow dostatočný na 
plnenie záväzkov s aktívnou podporou skupiny. 

Spoločnosť k 31.12.2021 vykazuje záporné vlastné imanie. V súvislosti s daným faktom Spoločnosť obdržala tzv. letter 
of comfort od materskej spoločnosti ako potvrdenie o jej finančnej podpore v blízkej budúcnosti (minimálne 12 mesiacov 
od dátumu zostavenia účtovnej závierky).  

Posúdili sme vplyv pandémie COVID-19 a vplyv súčasnej geopolitickej situácie na účtovnú závierku za rok končiaci 
sa 31. decembra 2021. Toto posúdenie zahŕňalo náš najlepší odhad zhodnotenia vplyvu pandémie COVID-19 a vplyvu 
súčasnej geopolitickej situácie na našu schopnosť inkasovať pohľadávky a splácať záväzky, dosahovať budúce výnosy, 
ako aj na posúdenie vplyvu potenciálneho poklesu cien, prístupu k financovaniu a jeho obmedzení, prehodnotenie 
našich úsudkov použitých pri stanovení odhadov. Dospeli sme k názoru, že dopady COVID-19 a súčasná geopolitická 
situácia nemajú významný vplyv na schopnosť spoločnosti nepretržite pokračovať v činnosti nasledujúcich 12 mesiacov. 

 
2) Účtovné zásady a účtovné metódy, ocenenie majetku a záväzkov 

Účtovné metódy a všeobecné účtovné zásady boli Spoločnosťou konzistentne aplikované. 
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Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace 
s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.). 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého hmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov ani realizované kurzové 
rozdiely, ktoré vznikli do momentu uvedenia dlhodobého majetku do používania. 

Súčasťou obstarávacej ceny dlhodobého nehmotného majetku nie sú úroky z cudzích zdrojov, ktoré vznikli do momentu 
zaradenia dlhodobého nehmotného majetku do používania. 
 

Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 
a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci, v ktorom bol dlhodobý nehmotný 
majetok zaradený do používania. Drobný dlhodobý nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné 
náklady) je 2 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Predpokladaná doba používania, 
metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 
 Predpokladaná 

doba používania 
v rokoch 

 
Metóda 

odpisovania 

 
Ročná odpisová 

sadzba v % 
    

Softvér 4  lineárna  25 
 
Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania 
a predpokladaného priebehu jeho opotrebenia. Odpisovať sa začína v mesiaci, v ktorom bol dlhodobý hmotný majetok 
zaradený do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena (resp. vlastné náklady) 
je 400 EUR až 1 700 EUR a doba použitia dlhšia ako jeden rok sa odpisuje na dobu, ktorá bola stanovená 
v odpisovom pláne. Drobný hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je 400 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo 
pri uvedení do používania. Pozemky sa neodpisujú. Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová 
sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 Predpokladaná 
doba používania  

v rokoch 
Metóda 

odpisovania 
Ročná odpisová 

sadzba v % 
  

Stavby 35 lineárna 2,8 
Výpočtová technika 4 lineárna 25 
Stroje, prístroje a zariadenia 6 až 12 lineárna 8,3 až 16,6 
Technické zhodnotenie prenajatej budovy 20 lineárna 5 
Drobný dlhodobý hmotný majetok rôzna jednorazový odpis 100 

 
 
Metódy odpisovania, doby použiteľnosti a zostatkové hodnoty sa prehodnocujú ku dňu, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka, a ak je to potrebné, urobia sa úpravy. 
 
Cenné papiere a podiely 
Cenné papiere a podiely sa oceňujú obstarávacími cenami vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. 
Od obstarávacej ceny je odpočítané zníženie hodnoty cenných papierov a podielov. 
 
Zásoby 
Zásoby sa oceňujú nižšou z nasledujúcich hodnôt: obstarávacou cenou (nakupované zásoby) a čistou realizačnou 
hodnotou alebo vlastnými nákladmi (zásoby vytvorené vlastnou činnosťou) a čistou realizačnou hodnotou. 

Obstarávacia cena zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné, provízie, skonto 
a pod.). Úroky z cudzích zdrojov nie sú súčasťou obstarávacej ceny. Nakupované zásoby pri výdaji sa oceňujú 
váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien. 
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Vlastné náklady zahŕňajú priame náklady (priamy materiál, priame mzdy a ostatné priame náklady). Výrobná réžia 
sa do vlastných nákladov zahŕňa v závislosti od stupňa rozpracovanosti týchto zásob. Správna réžia a odbytové 
náklady nie sú súčasťou vlastných nákladov. Súčasťou vlastných nákladov nie sú úroky z cudzích zdrojov. 

Čistá realizačná hodnota je predpokladaná predajná cena znížená o predpokladané náklady na ich dokončenie 
a o predpokladané náklady súvisiace s ich predajom. 

Zníženie hodnoty zásob sa upravuje vytvorením opravnej položky. 
 
Pohľadávky 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou; postúpené pohľadávky a pohľadávky nadobudnuté 
vkladom do základného imania sa oceňujú obstarávacou cenou vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním. Toto 
ocenenie sa znižuje o pochybné a nevymožiteľné pohľadávky. 
V súlade so zásadou opatrnosti tvorí Spoločnosť k pohľadávkam po splatnosti opravné položky na základe posúdenia 
bonity klienta. Opravné položky k pohľadávkam voči spriazneným osobám sa netvoria z dôvodu nízkeho rizika 
neuhradenia daných pohľadávok. 
 
Peňažné prostriedky a ceniny 
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie ich hodnoty sa vyjadruje opravnou 
položkou. 
 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období 
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady 
vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 
Zníženie hodnoty majetku a opravné položky 
Opravné položky sa tvoria na základe zásady opatrnosti, ak je opodstatnené predpokladať, že došlo k zníženiu 
hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravná položka sa účtuje v sume opodstatneného predpokladu 
zníženia hodnoty majetku oproti jeho oceneniu v účtovníctve. Opravné položky sa zrušia alebo zmení sa ich výška, 
ak nastane zmena predpokladu zníženia hodnoty. 
 

Charakteristika majetku Odhad zníženia hodnoty majetku Vytvorená opravná položka 

 Pohľadávky 196 418 196 418 

 Zásoby 57 338 57 338 

 
Opravná položka k zásobám zohľadňuje zníženú úžitkovú hodnotu zásob k 31.12.2021 predovšetkým v dôsledku 
ich nepredajnosti, resp. nevyužiteľnosti vo výrobnom procese. 
 
Opravná položka k pohľadávkam sa tvorí podľa nasledujúcich pravidiel: 

 

pohľadávky po splatnosti  30 až 89 dní     10% 
pohľadávky po splatnosti  90 až 179 dní           25% 
pohľadávky po splatnosti           180 až 360 dní     50% 
pohľadávky po splatnosti  nad 361 dní  100% 

 
Pri tvorbe opravnej položky k pohľadávkam sa posudzuje individuálne riziko ich nezaplatenia.  
 
Rezervy 
Rezerva je záväzok predstavujúci existujúcu povinnosť Spoločnosti, ktorá vznikla z minulých udalostí 
a je pravdepodobné, že v budúcnosti zníži jej ekonomické úžitky. Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým 
vymedzením alebo výškou a oceňujú sa odhadom v sume potrebnej na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, 
ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka. Rezervy sa oceňujú v očakávanej výške budúceho záväzku. 
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Záväzky 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. 
Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky v účtovníctve 
a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 
 
Odložené dane 
Odložené dane (odložená daňová pohľadávka a odložený daňový záväzok) sa vzťahujú na:  

a) dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou záväzkov vykázanou 
v súvahe a ich daňovou základňou, 

b) možnosť umorovať daňovú stratu v budúcnosti, ktorou sa rozumie možnosť odpočítať daňovú stratu 
od základu dane v budúcnosti, 

c) možnosť previesť nevyužité daňové odpočty a iné daňové nároky do budúcich období. 
 
O odloženej daňovej pohľadávke z odpočítateľných dočasných rozdielov, z nevyužitých daňových strát a nevyužitých 
daňových odpočtov a iných daňových nárokov sa účtuje len vtedy, ak je pravdepodobné, že budúci základ dane, voči 
ktorému ich bude možné využiť,  je dosiahnuteľný. Odložená daňová pohľadávka sa preveruje ku každému dňu, 
ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a znižuje sa vo výške, v akej je nepravdepodobné, že základ dane z príjmov 
bude dosiahnutý. 

Pri výpočte odloženej dane sa použije sadzba dane z príjmov, o ktorej sa predpokladá, že bude platiť v čase 
vyrovnania odloženej dane. 

Spoločnosť k 31.12.2021 o odloženej daňovej pohľadávke z dôvodu opatrnosti neúčtovala. 
 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady 
vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
 
Cudzia mena 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú na menu euro 
referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou 
Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému 
sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným 
Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, 
a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene prostredníctvom účtu vedeného v tejto cudzej mene sa prepočítavajú 
na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou 
bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu.  
 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene na účet zriadený v eurách a z účtu zriadeného v eurách 
sa prepočítavajú na menu euro kurzom, za ktorý boli tieto hodnoty nakúpené alebo predané. Ku dňu, ku ktorému 
sa zostavuje účtovná závierka, sa už neprepočítavajú.  
 
Výnosy 
Tržby za vlastné výkony a tovar neobsahujú daň z pridanej hodnoty. Sú tiež znížené o zľavy a zrážky (rabaty, bonusy, 
skontá, dobropisy a pod.), bez ohľadu na to, či zákazník mal vopred na zľavu nárok, alebo či ide o dodatočne uznanú 
zľavu. Tržby z predaja služieb sa vykazujú v účtovnom období, v ktorom boli služby poskytnuté. 
 
Porovnateľné údaje 
Ak v dôsledku zmeny účtovných metód a účtovných zásad nie sú hodnoty za bezprostredne predchádzajúce účtovné 
obdobie v jednotlivých súčastiach účtovnej závierky porovnateľné, uvádza sa vysvetlenie o neporovnateľných 
hodnotách v poznámkach. 
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Oprava chýb minulých období 
Ak Spoločnosť zistí v bežnom účtovnom období významnú chybu týkajúcu sa minulých účtovných období, opraví túto 
chybu na účtoch 428 - Nerozdelený zisk minulých rokov a 429 - Neuhradená strata minulých rokov, t. j. bez vplyvu na 
výsledok hospodárenia v bežnom účtovnom období. Opravy nevýznamných chýb minulých účtovných období sa účtujú 
v bežnom účtovnom období na príslušný nákladový alebo výnosový účet. 
 

3) Oprava významných chýb minulých účtovných období 
 
Spoločnosť v priebehu roka 2021 neúčtovala o opravách významných chýb minulých účtovných období.  
 
 

Článok V – INFORMÁCIE, KTORÉ VYSVETĽUJÚ A DOPĹŇAJÚ SÚVAHU A VÝKAZ ZISKOV A STRÁT 
 

1) Goodwill alebo záporný goodwill  
 
Nemá náplň. 
 

2) Informácie o významných položkách derivátov, majetku a záväzkoch zabezpečených derivátmi (§ 16 PU):  
 
Nemá náplň. 
 

4) Informácie o záväzkoch  

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka 9 905 687 8 972 140 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 1 – 5 rokov 38 165 22 919 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti nad 5 rokov 0 0 

 
Spoločnosť nevytvorila v priebehu účtovného obdobia kapitálový fond z príspevkov podľa §123 odst. 2 a § 217a 
Obchodného zákonníka v aktuálnom znení. 
 
Štruktúra bankových úverov je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

  Mena 

  
Úrok p.a. 

v % 
  

Dátum 
splatnosti 

Suma istiny v EUR 
k 31.12.2021 

 
Suma istiny v EUR                      

k 31.12.2020 

             

kontokorentný úver EUR 2,55%   1 267 523  1 365 036 

Krátkodobé úvery spolu   
 

  1 267 523  1 365 036 

             

Dlhodobé úvery spolu        0  0 

             

Spolu   
 

  1 267 523  1 365 036 

 
Zabezpečenie: garancia materskej spoločnosti Prettl Produktions Holdings GmbH. 
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Štruktúra pôžičiek je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

Názov položky 
 

Mena 
 

Úrok p.a 
v % 

 

Dátum 
splatnosti 

 

Suma istiny v EUR 
k 31.12.2021 

 

Suma istiny v EUR 
k 31.12.2020 

Dlhodobé pôžičky                     
                      
                      

Dlhodobé pôžičky spolu               0   0 

                      

Krátkodobé pôžičky                     

Prettl Beteil. Holding   EUR   2,0       81 600   81 600 

Prettl Electronics GmbH.   EUR   3,5       1 548 435   1 499 005 

Prettl Produktion Holding   EUR   2,0       3 795 662    3 711 299  

Jolaos Verwaltungs GmbH   EUR   1,9       203 561   199 765 

Prettl Management Services   EUR            203 533   0  

Krátkodobé pôžičky spolu               5 832 791   5 491 669 

                      

Krátkodobé finančné výpomoci                 

                      

Krátkodobé finančné výpomoci spolu            0   0 

                      
Spolu               5 832 791   5 491 669 

                      

 

5) Informácie o vlastných akciách:  
 
Nemá náplň. 
 

6) Informácie o výnosoch a nákladoch, ktoré majú výnimočný rozsah alebo výskyt: 
 
Nemá náplň. 
 

Článok VI – INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 

Podmienené aktíva a pasíva 
 
Spoločnosť neeviduje žiadne podmienené záväzky, podmienený majetok, ani žiadne ďalšie finančné povinnosti, 
ktoré sa neuvádzajú v účtovných výkazoch. Spoločnosť nemá žiadne skutočnosti sledované na podsúvahových 
účtoch. 

Vzhľadom na to, že mnohé oblasti slovenského daňového práva doteraz neboli dostatočne overené praxou, existuje 
neistota v tom, ako ich budú daňové orgány aplikovať. Mieru tejto neistoty nie je možné kvantifikovať a zanikne až 
potom, keď budú k dispozícii právne precedensy, prípadne oficiálne interpretácie príslušných orgánov. Vedenie 
Spoločnosti si nie je vedomé žiadnych okolností, v dôsledku ktorých by jej vznikol významný náklad. 

 

Ostatné finančné povinnosti 
 
Nemá náplň. 
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Najatý majetok  
 
Spoločnosť má v nájme prevádzkové priestory od spriaznenej osoby v Potvoriciach, ročné náklady na nájomné 
sú vo výške 192 000 EUR. 
 

Prenajatý majetok  
 
Nemá náplň. 
 

 

Článok VII – UDALOSTI, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 

Po 31. decembri 2021 do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne udalosti majúce významný 
vplyv na verné zobrazenie skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva. 

V prvých mesiacoch roku 2022 geopolitická situácia negatívne ovplyvnila mnoho krajín. Aj keď v čase 
zverejnenia tejto účtovnej závierky sa situácia neustále mení, zdá sa, že negatívny vplyv na svetový 
obchod, na firmy aj na jednotlivcov môže byť vážnejší, ako sa pôvodne očakávalo. Pretože sa situácia 
stále vyvíja, vedenie účtovnej jednotky si nemyslí, že je možné poskytnúť kvantitatívne odhady 
potenciálneho vplyvu súčasnej situácie na účtovnú jednotku. Akýkoľvek negatívny vplyv resp. straty 
zahrnie účtovná jednotka do účtovníctva a účtovnej závierky v roku 2022. 
 
Zvážili sme všetky potenciálne dopady aktuálnej geopolitickej situácie na naše podnikateľské aktivity 
a dospeli sme k záveru, že nemajú významný iný vplyv než ten, ktorý sme uviedli v poznámkach. 

 


